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The referenced document is hereby revised; unless
otherwise indicated, all other terms and conditions of
the Offer remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf
indication contraire, les modalités de l'offre demeurent
les mêmes.
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Amendment 008 to the Request for Proposal is raised to answer questions and make 
modifications. 
 
All other terms and conditions of the solicitation remain the same. 
 
A proposal already submitted may be amended prior to closing time by sending the amended 
correspondence to Bid Receiving, the envelope bearing the proposal No. 23240-220001 and the 
closing date of October 7th, 2021. 
 
QUESTIONS 
 
Question 1 :  Can you please explain to me that what it is and how I can apply for this 
 
Answer 2:  A standing offer is an offer from a potential supplier to provide goods and/or 
services at pre-arranged prices, under set terms and conditions, when and if required. It is not a 
contract until the government issues a "call-up" against the standing offer.  (See Buy and Sell 
web site.) 
 
Please refer to section 2.2 Submission of Offers  for details on how to submit a bid. 
 
Question 2:  In the past, as a U.S. firm, we would not be eligible for this initial round of bidding 
and would only be eligible later if no Canadian firms were deemed worthy of meeting the 
requirements of the proposal.  Has that process changed? 
 
We noticed on the website the following statements: 
Trade Agreement: Canadian Free Trade Agreement (CFTA) Tendering Procedures: If 2+ bids 
offer Canadian goods/services other bids will not be considered Competitive Procurement 
Strategy: Lowest/Lower Bid 
 
Does this imply that we should also bid in the first round and if two or more Canadian firms have 
not submitted an application then we would also be considered in this first round?  And is it 
ANY two Canadian firms that submit an offer - or any two Canadian firms that submit an offer 
AND meet the prescribed requirements? 
 
Answer 2:  As mentioned in section 1.2.2 Canadian Content Certification SACC Manual 
clause A3051T  (2018-12-06) Canadian Content Certification; If 2+ bids offer Canadian 
goods/services other bids will not be considered 
 
Please refer to A3050T for more information. 
 
 
 
 


